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HAms: Anekcanpop
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.05.2020 22:11:14

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 31.05.2020 16:47:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/305602/answer/305611




3opascTByrTe! Ha oHe BocmanueHnus npepncraTenbHOU XKefe3sl [ICA M0oXKeT 3HaUUTEIbHO
MOBHIIIATECA. []0 MpUéMa aHTUOMOTHKA XKeJlaTeNlbHO CAATh 9IKyIAT Ha OaKnoces, coenats Y3U
nmouek, Y3M MoueBOro my3hIpsi, MIPOCTATH C OIpeaesieHneM 00béMa MPOCTATH U 00BEMa 0CTAaTOYHOMN
MouYH. [I7151 yoy4dlleHUsI JOCTYIIHOCTY JIeUeHUS U 3alllUTH IPECTaTeIbHOM XKeJle3bl MOXKHO
PEKOMEH0BaTh KOMIIJIEKC TapalpoCT, KOTOPEINA CIIOCOOCTBYET OCTAHOBKE POCTA U [eJIeHUs KIIeTOK
IIpefCcTaTeIbHOM XKeJle3bl, YMEHbBIIEHNIO BEIPaKeHHOCTH BOCIIAJIEHU s, YMEHbIIEHNI0 pa3pacTaHus
COETUHUTENbHOW TKAHU B IIPECTAaTEeIbHOM XKene3e. PeKoMeHOauy Mo ITpUMEeHEeHHUI0: B3POCIIHIM 110 1
Karcyne 1 pa3 B eHb, BO BpeMs efbl. Yaauu!



